
IZ KRAJEVNIH
SKUPNOSTI
Dravlje

DVAJSETLETNICA
DRAVEUSKIH LUTKARJEV

Pred dvajsetimi letd so draveljske lutke
prvič zaživele. Razveselile s,o bolnega pionirja,
kd so ga na domu obiskald njegovi sošolci. Od
takrat je pod neumorndm prizadevanjem Edija
Marajona in menjajočih se sodelavcev dra-
veljsko lutkovno gledališče v okviru krajevne-
ga pionirskega odreda Milana Mravljaka ter
pod mentorstvom DPM neumorno raslo in
končno po svojih umatniškdh pnizadevanjih
prerastlo v evropsko priznano lutkovno gleda-
lišče »Jože Pengov«.

V petek, 18. maja so draveljski lutkarji v
prepolnd dvorani proslavili 20-letnico svojega
delovanja, 30-letnico svobode in krajevni praz-
nik z uprizoritvijo znane radijske igre Frane-
ta Puntarja »A«, dn sicer v prdredbd in režiji
Eda Majarona. Lutkovno podobo je zasnoval
Milan Bizovičar, glasbeno spremljavo pa Ur-
ban Koder.

To je dgrica o pobegli črki »A«, ki je ob-
redla skoraj pol sveta. Doživela neprijetno sre-
čanje z lovcem. ki jo je obstrelil, a mu je vse-
eno pobegnila. 'Naučila nato svoje mladiče sko-
vdkanja, sanjala o koncertu med oblaki, na-
redila red med instrumenti v glasbeni šoli in
se po razndh drugih pripetljajih končno sreč-
no vrnila domov na vrt deklice, ki namesto
cvetic goji in zaliva črke iz abecede. Dejansko
je v tej igrici, prilagojeni neomejenemu fan-
tazijskemu poletu, izvirni lahkotnosti in po-
etičnosti, že zelo malo lutkarskega.

Jubilantom je ob zaključku čestital pred-
sednik občinske zveze kulturnoprosvetnih dru-
štev Vilko Kolar.

SREČANJE STARIH BORCEV
IN MLADiNE

Navzlic kislemu vremenu so se v soboto,
24. maja popoldan od vseh atrani zgrnile na
Toško čelo množice delovnih ljudi, občanov in
mladine iz Dravelj in Podutika, da na sreča-
nju starih borcev in mladine obude spomine
na borbenost tukajšnjega iprebivalstva v času
NOB. Po prihodu patrol teritorialne obrambe
iz Podutika in Dravelj je Ivan Šlosar začel
svečano pmslavo krajevnega praznika obeh
krajevndh skupnositi. Predsednik ZB Andrej
Babnik je natančneje orisal razne dogodke iz
časa fašistične okupacije, a kulturno-umetni-
šfca skupina ZSM in voikalno-instrumentalni
ansambel Bogolina sta poskrbela za kulturni
del programa. Lovska družina je priredila tek-
movanje v streljanju na glinaste golobe, na-
kar se ie ob partdzanskem golažu in dobri kap-
ljici ter kresovanju razvdlo pravo planinsko
rajanje, ki je okrepilo medsebojne vezi.

Medvode

SKRB ZA ČISTOČO
Tiiristieno društvo Medvode je v zadnjem

času poživilo svojo dejavnost. Tako so ure-
dili pešpoti in zelenice v uovem stanovanj-
skein naselju ter v sodclovanju z. ribiško
dmžiuo očisiili obrežje reke Sore. Skrbeli
bodo za redno vzdrževanje čistoče v naselju,
uredili kažipote znanih izletniških točk
v okolici. v sodelovanju s podmladkom tu-
rističnega diuštva na osnovni soli Franca

Bukovca v Preski bodo skrbeli za redno či-
ščenje okolice ceste I. reda Kranj—Ljublja-
na na svojem področju ter sodelovali s kra-
jevno skupnostjo pri odpravljanju »divjih«
odlagališč odpadkov. V sodelovanju s kme-
tijsko zadrugo pa bodo poskrbeli tudi za ure-
ditev okolice gradu Goričane.

REKONSTRUKCIJA V »SORI«
V medvoški tovarni Sora, poslovni enoti

podjetja >Slovenijaless< Ljubljana, so v prvih
treh mesecili letos prodali za 10 milijonov
dinarjev izdelkov, kar je za 17 % več kot
lani v istem času.

Te dni so pričeli z rekonstiukcijo tovar-
ne ter bodo predvsem povečali oddelek za
površinsko obdelavo, skladiščne prostore ter
prostore za drnžbeni standard. Obenem bo-
do modernizirali strojno opremo. Vsa dela
bodo veljala 30 milijonov dinarjev in bodo
končana do konca leta. Računajo, da bodo
po rekonstrnkciji podvojili proizvodnjo ter
že v naslednjem letu dosegli 70 milijonov
dinarjcv reahzacije oh nespremcnjenem pro-
gramu, ki obsega piedvsem izdelavo pred-
sobnega pohištva. Obenem bodo zagotovili
zaposlenim delavcem boljše delovne pogoje,
kar do sedaj ni bilo možno.zaradi utesnje-
nosti.

Bukovica-Šenkov turn

50 LET GD ŠENKOV TURN
Pod pokroviteljstvom Tomaža Šavnika,

podpredsednika SO Šiška so v nedeljo, 8.
junija praznovali 50-letnico obstoja svoje-
ga društva gasilci iz Senkovega turna in
Sela. Na slovesnosti so bili prisotni tudi
štirje člani GD Senkov turn, ki so društvo
leta 1925 ustanovili.

Že pred drugo svetovno vojno je bilo
društvo, kot je povedal na slovesnosti taj-
nik društva, izredno delavno, pa tudi do-
bro opremljeno za takratne razmere. Med
vojno je društvo prenehalo z delom, ven-
dar so ga po vojni oživili, zgradili gasilski
dom, pred nekaj leti nabavili nov gasilski

avtomobil in motorno brizgalno, tako da
je društvo danes dobro pripravljeno na boj
proti požarom. Imajo tudi izurjeno ekipo,
ki je na večih tekmovanjih dosegla zelo
lepe uspehe. Tudi na sektorski gasilski va-
ji, ki je bila v soboto, 7. junija, so osvojili
prvo mesto. Letos spomladi so začeli gra-
diti tudi nov gasilski dom, ki bo do jeseni
že pod streho, v njegovo izgradnjo pa so
vložili že preko 2500 prostovoljnih delov-
nih ur.

Ob koncu slovesnosti so nekaterim ga-
silcem predali tudi gasilska odlikovanja za
dolgoletno požrtvovalno delo v gasilski or-
ganizaciji.


